
Bad Lauterberg vom 24. März 2027 bis 02. April 2027 

Preis pro Person

Leistungen  

Ausflüge 

Bridge 

Weitere Informationen

COMPASS Stefan Back Bridge-Reisen, Blumenstraße 14, 69198 Schriesheim, T 06220.5215134, F 06220.5215135, www.compass-bridge.de

Stefan Back Bridge-Reisen / Information

Reiseleitung

Hotel

*Zimmerkategorie: 5 Sterne-Domicil, Parkseite mit Nachmittagssonne

Hotel   / HP plus täglich Kaffee & Kuchen, Bridge-interner Abschlussabend, Bridge-Seminar (inkl. Seminar-Skript) und 
täglich zwei Turniere  (mit CP-Zuteilung nach Richtlinien des DBV).    

Stefan Back

Zwischen den tannengrünen Wäldern des märchenhaften Harzes liegt Bad Lauterberg, in dessen wunderschönem Kurpark 
das revita-Wellnesshotel***** eingebettet ist. Residieren Sie einzigartig in einem familiären Haus unmittelbar über der 
kristallklaren Oder, und lassen Sie sich rundum verwöhnen! Komfortable Hotelzimmer mit viel Charme erwarten Sie hier 
im Harz.
Das großzügig angelegtes Wellness- und Spa-Hotel wartet auf 3.000 qm mit einem fantastischen Angebot auf: von einer 
mediterranen Schwimmbadwelt mit Hot-Whirlpool über die großzügige Saunalandschaft mit drei verschiedenen Saunen 
und Aroma-Dampfbad bis hin zur Beautyfarm und dem Spa-Bereich tankt man hier mit Leichtigkeit neue Kraft und 
genießt Entspannung pur! Das Sportlehrer-Team des Hotels bietet zudem Aquafitness, Walking, Body in Balance, Power 
für Bauch-Beine-Po, Pilates, Fußgymnastik, Nordic-Walking, Isometrische Gymnastik, Yoga, Rückenfitness, 
Wirbelsäulengymnastik, Zumba, Progressive Muskelentspannung, Flexi-Bar-Gymnastik, Stretching, Hanteltraining und 
vieles mehr an.
Erleben Sie mit allen Sinnen den Zauber unseres Hotels und der einzigartigen Region!

Ausflüge werden – bei ausreichender Gruppengröße – vor Ort angeboten. Interessante Ziele in der Region werden wir 
immer im Internet veröffentlichen.

Auf jeder Reise werden ein bis zwei zentrale Themen aus den Bereichen Alleinspiel, Gegenspiel oder Reizung behandelt.  
Da im Unterricht aber auch die schwierigsten Boards des Vorabends besprochen werden und zudem praktische Übungen 
die Lektionen abrunden, bleibt auf unseren Reisen keine Bridgefrage unbeantwortet. Außerdem stehe ich Ihnen fast  
„rund um die Uhr“ zur Verfügung, um die Bridgeprobleme zu lösen, die Sie bewegen. 

Für Rückfragen und Informationen, auch zu weiteren Reisen, stehen wir Ihnen gerne unter der Telefonnummer 
06220 .5215134 zur Verfügung . Wir empfehlen Ihnen eine Reiserücktrittsversicherung . 

Wir würden uns freuen, Sie auf unserer Bridge-Reise nach Bad Lauterberg begrüßen zu dürfen. 
Ihr Stefan Back und Team

DZ* / HP / täglich Kaffee und Kuchen 1.950,00 €
DZ* zur Alleinnutzung / HP / täglich Kaffee und Kuchen 2.140,00 €

Wir bitten um Anmeldung bis zum 15.02.2027!



Sehenswürdigkeiten in und um Bad Lauterberg (Harz)

Stefan Back Bridge-Reisen / Information

Bad Lauterberg Bad Lauterberg ist eine Stadt im Landkreis Göttingen im Süden von Niedersachsen. Die ehemalige Bergbaustadt ist heute 
staatlich anerkanntes Kneipp-Heilbad und Schroth-Kurstadt mit über 10.000 Einwohnern.

Museen • Besucherbergwerk Scholmzeche: Der 1837 angelegte Eisenstein-Suchstollen wurde 1989 für Besucher geöffnet und lässt den
Bergbau vergangener Zeiten erahnen. 

• Königshütte mit Südharzer Eisenhüttenmuseum: Das Gelände der alten Gießerei Königshütte ist ein besonderes und für
Norddeutschland einzigartiges Industriedenkmal, das Einblicke in die Eisenverhüttung der letzten Jahrhunderte gewährt. 

• Heimatmuseum: Im Heimatmuseum wird die über 800-jährige Geschichte der Stadt begonnen vom Bergbau bis hin zur 
Kurstadt dokumentiert und ausgestellt. Das Museum befindet sich im ehemaligen Wohnhaus von Ernst Benjamin Ritscher,
dem Gründer des Heilbades.

Bauwerke • Bismarckturm: Der 15 Meter hohe Aussichtsturm steht seit 1904 auf dem 536 m hohen Kummelberg und ist beliebtes 
 Wanderziel. Nebenan befindet sich eine Waldgaststätte.

• Das im Fachwerkstil erbaute Rathaus befindet sich im Kurpark.
• Burgseilbahn Bad Lauterberg am Hausberg: Direkt in der Stadtmitte nahe dem Kirchplatz liegt die Talstation der
 Burgseilbahn Bad Lauterberg. Sie zählt mit 63 Prozent Steigung zu den steilsten Deutschlands, es werden etwa 111 Meter
 Höhenunterschied überwunden. Auf dem Berg steht eine Gaststätte mit Terrasse.

• Staudamm der Odertalsperre: Die Odertalsperre wurde 1934 in Betrieb genommen und staut seitdem das Wasser der Oder 
auf. 

• Der Wiesenbeker Teich: Der Wiesenbeker Teich ist ein weiterer Stausee, der schon Anfang des 18. Jahrhunderts angelegt 
wurde, um große Wasserräder für das Bergwerk Aufrichtigkeit anzutreiben.

• St.-Andreas-Kirche: Der Vorgängerbau der heutigen Kirche wurde 1571 errichtet und 1641 sowie 1667 bei Bränden stark 
beschädigt. Da aus Platzmangel – die Kirche befindet sich an der Hauptstraße in der Stadtmitte – eine räumliche
Holzpfeilern gestützt wird. Da für einen Kirchturm kein Platz war, konnte lediglich ein Dachreiter mit einer Welschen Haube 
gebaut werden. Bei dieser Gelegenheit erhielt die Kirche ihr prunkvoll ausgestattetes Inneres

• Ritscher-Denkmal
• Ehemaliger Bahnhof Bad Lauterberg. Das im Fachwerkstil errichtete Bahnhofsgebäude stand ursprünglich in Hildesheim. Es 

wurde zu Beginn der 1880er-Jahre Stück für Stück abgetragen und in Bad Lauterberg wieder aufgebaut und in Betrieb
genommen.

COMPASS Stefan Back Bridge-Reisen, Blumenstraße 14, 69198 Schriesheim, T 06220.5215134, F 06220.5215135, www.compass-bridge.de




